
5.旭大高ホームページをご覧にな
りますか。(平均　3.1)

6.生徒指導にあたって学校と連携
が図られていると思いますか。(平
均　2.9)

　○回答率　：　58.5％

今年度の学校評価「よりよい学校であるために」アンケートの結果がまとまりました。

結果を公表するとともに今後とも改善の努力を続けてまいります。

学校評価は、次の通りになりましたのでお知らせします。

　○調査日　：　2020年12月

　○回答数　：　313名

4：よくあてはまる 3：ある程度あてはまる

2：あまりあてはまらない 1：全くあてはまらない

1.お子様とコミュニケーションは
とれていると思いますか。(平均
3.5)

2.ご家庭での学習環境は整ってい
ると思いますか。(平均　3.0)

3.PTA活動に積極的に参加されてい
ますか。(平均　1.7)

4.学校からの配布物（文書等）は
手元に届いていますか。(平均
3.4)

よりよい学校であるために（保護者）

学年内訳 １年生：149名 2年生：115名 3年生：35名

無記名：14名

コース内訳 特別進学：27名 ライセンス：88名

スポーツ教育：118名 未来創成：63名

無記名：17名
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10.家庭学習の習慣は身に付いてい
ますか。(平均　2.4)

11.お子様は校則を守ろうと努力し
ていると思いますか。(平均　3.3)

12.お子様が抱える様々な悩みに適
切に対処してもらえていると思い
ますか。(平均　3.0)

13.お子様は教職員の日常の教育活
動に満足していると思いますか。
(平均　2.9)

14.個性を尊重しそれを伸ばす教育
をしてもらえていると思います
か。(平均　2.9)

15.お子様は善悪を正しく判断し、
時と場に応じた正しい挨拶や言葉
遣いができていると思いますか。
(平均　3.4)

7.進路指導部通信や進路資料（冊
子）をご覧になっていますか。(平
均　3.0)

8.学校に対して意見を積極的に言
える雰囲気ですか。(平均　2.8)

9.お子様は明るい学校生活を送っ
ていると思いますか。(平均　3.3)
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22.お子様の健康や安全に関する指
導を適切に行っていると思います
か。(平均　3.1)

23.本校は危機管理体制が整ってい
ると思いますか。(平均　2.9)

24.施設・設備や校地の整備は行き
届いていると思いますか。(平均
2.9)

16.本校での生活を通してお子様は
成長していると感じますか。(平均
3.2)

17.生徒心得に沿って生徒指導がな
されていると思いますか。(平均
3.1)

18.進路指導の方針が明確に示され
ていると思いますか。(平均　2.9)

19.お子様が必要としている進路情
報が積極的に提供されていると思
いますか。(平均　2.9)

20.学習活動や学校行事等で特色あ
る教育が行われていると思います
か。(平均　2.9)

21.特別活動（学校行事・生徒会活
動・部活動）は活発であると思い
ますか。(平均　3.1)
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25.進学先として旭大高を勧めたい
と思いますか。(平均　2.8)
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